



**Никто не может  
знать всё на свете  
- исключая кошек.  
Все кошки, увидев  
вас, знают всё.**

Никогда не поздно что-то изменить в своей жизни и об этом лучше всего знает героиня сказки Памелы Трэверс «Мэри Поппинс». Перед вами правила жизни от Леди Совершенство с пожеланием всем читателям, чтобы ветер перемен всегда был для вас только попутным и бесценным напоминанием каждому взрослому, что человек сам создаёт свою реальность и творит чудеса – или не творит. В зависимости от собственного выбора. Перемен бояться точно не нужно.

У меня правило: никаких рекомендаций. Весьма старомодный обычай, по-моему!

Когда события принимают другой оборот, то учтите, что все перемены - к лучшему.

Послушайте моего совета - не думайте слишком много. Это плохо сказывается на аппетите.

Я их, наверно, никогда не пойму, этих взрослых. Они все какие-то глупые.

Когда-то дети все понимали - Скворца, и ветер, и деревья, и язык солнечных лучей и звёзд. Но нет ни одного человека, который бы помнил после того, как ему стукнет самое большее год.

Лев, как вам известно, царь зверей. Ему нельзя забывать о своём положении. Я считаю, что Лев всегда должен отлично выглядеть, где бы он ни находился.

Вся королевская учёность — чушь и пустяки. Ведь никакими сведениями не накормишь ребёнка, и тем более не заплатишь данными за квартиру!

Какие бы ни творились кругом чудеса, с Мэри Поппинс лучше не спорить.

Для каждого человека на свете есть подходящий шарик, лишь бы он умел его выбрать. Иной возьмёт не тот шарик — и вся жизнь у него пойдёт кувырком!

Возможно, что есть и быть съеденным — в конце концов, одно и то же. Моя мудрость говорит мне, что это так.

Эх вы, даже не знаете, что у каждого своя Сказочная страна.

Я воспитываю детей на свой лад и не прошу советов ни у кого.

Хорошенькая у меня будет жизнь, если я всю её потрачу на вас!

Бальные танцы, как в прочем и все другие, танцуются в паре, то есть вдвоем, иначе в них нет никакого смысла. Одиночество в танцах вредно отражается на мировоззрении.

Пробую наудачу, как сказал при мне Вильгельм Завоеватель своей мамаше, когда она советовала ему не пытаться завоевать Англию.

Никто не может знать всё на свете - исключая кошек. Все кошки, уверяю вас, знают всё!

Сильнее всего на свете — терпение. Потому что в конце концов терпение побеждает всё.

Как известно, и кошка может смотреть на короля. Но и Король может посмотреть на кошку.

Всё хорошее когда-нибудь кончается. Ничего вечного нет.

Я могу справиться со всем, решительно со всем на свете. И даже больше. Если захочу.

Вспомни: ведь все сделаны из одного и того же вещества. Из того же материала — и дерево над нами, и камень под нами; зверь, птица, звезда — все мы одно и идём к одной цели.

Но что обо всём этом думала Мэри Поппинс, никто никогда не узнал: ведь она держала свои мысли про себя и никогда никому ничего не говорила.



НО ЧТО ОБО В  
ДУМАЛА МЭРИ  
НИКТО НИКОГДА  
ВЕДЬ ОНА Д  
СВОИ МЫСЛИ  
И НИКОГДА НИКО  
НЕ ГОВОР

Теги: [не что](#), [или](#), [от](#), [точно](#), [жизни](#), [зависимости](#), [реальность](#), [правила](#), [выбор](#), [личности](#)